

NAPTÁR „B” év

OKTÓBER

9 V Évközi 28. vasárnap

16 V Évközi 29. vasárnap

23 V Évközi 30. vasárnap

30 V Évközi 31. vasárnap

NOVEMBER

1 K Mindenszentek ünnepe

2 Sz Halottak napja

6 V Évközi 32. vasárnap

13 V Évközi 33. vasárnap

HALLÁSSÉRÜLTEK SZENTMISÉI

Budapesten:

- **Október 9-én**, vasárnap du. 4 órakor a Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolnában.

- **Október 23-án**, vasárnap du. 4 órakor a Vörösmarty utcai templomban.

- **November 13-án**, vasárnap du. 4 órakor a Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolnában. **Itt lehet a betegek és idősek szentségét felvenni.**

Vidéken:

(Kérem helyben beírni a következő szentmise dátumát és az óráját.)

Eger: ...

Győr: X.8., (15h-kor)

Miskolc: X.16, XI.20., (16h-kor)

Szombathely: XI.5., (15h-kor)

Vác: X.17, XI.21., (hétfő, 17h-kor)

Veszprém: X.16, XI.20., (15h-kor)

BETEGEK SZENTSÉGE

Idősek és betegek, figyelem!

Jövő hónapban, november 13-án a siketek szentmiséjében lehet felvenni a betegek szentségét. Aki akarja kérni a betegek szentségét, az jelenkezzen. A betegek szentsége miatt gyónni kell, vagy a szentmise előtt, vagy néhány nappal előbb máshol. Aki máshol már gyónt, az szóljon, hogy én már gyóntam.

A gyónás nélkül nem lehet a betegek szentségét felvenni.

KÖZLEMÉNY

A Mária utcai irodánk minden héten hétfőn és szerdán 12 órától zárva tart az iskolai hitoktatás miatt.

Minden hétfőn délután 5 órától a fiatalok és a felnőttek számára hittanóra van a Mária utcában. Szeretettel várunk közösségünkbe mindenkit.

Ima Mindenszentek ünnepére

Mindenható, örök Istenünk!

Te adtál egy közös napot, hogy együtt ünnepeljünk az összes szentet.

A sok szent mind imádkozik értünk, azért adj nekünk bőséges kegyelmet jó Istenünk, hogy mi is szentek legyünk és a mennyországba mehessünk.

Krisztus, a mi Urunk által.

Ámen.



VII.évf. 10.szám 1994.okt.9.

Ima a halottakért

Adj, Uram örök nyugodalmat minden meghalt ember lelkének,

és az örök világosság fényeskedjen nekik! Nyugodjanak békességben, az Isten irgalmasságában.

Ámen.

Meghalt Lengyel Antal atya

Lengyel Antal atya régóta foglalkozott siketekkel a váci iskolában. Hittanra tanította a gyerekeket és szentmisét tartott a siketek számára.

1950-től nem engedték a hittanítást a siketek iskolájában. Lengyel atyának fájt a szíve, hogy nem taníthatja a siket gyerekeket. A régi tanítványok most is emlékeznek a kedves, jószágos papra.

Öt évvel ezelőtt, 1989 október 22-én vasárnap Lengyel atya ismét tartott szentmisét a siket gyerekek és felnőttek számára. A szentmise a váci Székesegyház egyik kápolnájában volt. Ekkor 75 éves volt, vidám, erős. Azóta ismét hittanra tanította a siket gyerekeket a váci iskolában. Mikesy György váci tanár segített Antal atyának. A gyerekek nagyon szerették a melegszívű, aranyos pap bácsit. Később többször beteg volt és sajnálta, hogy nem mehet a siketekhez.

1994. szeptember 14-én 80 éves korában elhunyt Lengyel Antal atya. Szeptember 22-én eltemették a Székesegyházban.

Isten adjon örök nyugodalmat Lengyel Antal atyának és jutalmazza meg a siketek jó papját.

Szentmise lesz továbbra is Vácott. Minden hó harmadik hétfőjén tartják szentmisét a váci siketek számára.

Konferencia volt Angliában

Az angliai városban, *Canterbury*-ben konferenciát tartottak a siketekkel foglalkozó papok és hitoktatók. Szeptember 19-től 24-ig tárgyaltak a szakemberek.

Több siket is volt a konferencián, Angliából, Amerikából, Afrikából, Makaóból. A siketek is tartottak előadást. Elmondták, hogyan küzdöttek gyermekkoruktól és hogyan sikerült megismerni az Istenet és a valást. Több siket pap van külföldön, a katolikus vallásból és más vallásokból. Magyarországról Szilágyi Vilma és Izabella vett részt az érdekes konferencián. A konferencián beszámoltak, hogy az egyes országokban hogyan foglalkoznak a hallássérültekkel.

Többször láttuk a fatimai Szűz Mária szobrot Budapesten

1917. május 13-án Szűz Mária megjelent három kisgyermeknek Fatimában. Ez Portugáliában van. Szűz Mária kérte a gyerekeket, hogy imádkozzanak sokat és csináljanak sok önmegtágadást. Ez azért szükséges, mert az emberek nagyon bűnösök és a sok bűn miatt nagy veszélyben van a föld. Imával és önmegtágadással lehet segíteni, lehet megmenteni az embereket. Szűz Mária minden hónapban megjelent októberig és állandóan figyelmeztette a gyerekeket. A gyerekektől megtudta az egész világ Szűz Mária figyelmeztetését. A fatimai Szűz Mária szobor azért vándorol minden országba, hogy emlékezzünk a figyelmeztetésre.

A fatimai szentély Szűz Mária szobrának magyarországi zarándoklata 1994 tavaszától október 10-ig tartott. Budapesten van szeptember 18-tól és több templomban láthattuk, végül szeptember 25-től október 10-ig a Szent István Bazilikában marad.

Mi, siketek háromszor voltunk csoportosan a Szűz Mária szobornál. *Szeptember 18-án*, vasárnap délután egy órakor a Mátyás templomnál vártuk a fatimai Szűz Mária szobor érkezését. A templomban a nagy tömegben közösen imát mondtunk és énekeltünk. A szobor előtt elvonultunk és csendben imádkoztunk.

Egy héttel később, 25-én vasárnap a Vörösmarty utcai templomban tartott szentmisénk után este csoportosan mentünk a Szent István Bazilikába Szűz Máriához. Érkezésünkkor pont szentmise volt, utána szép gyertyafényes körmenetben haladtunk az utcákon a szobor után.

Ismét *egy héttel később, október 3-án*, hétfőn újra meglátogattuk a Szűz Anyát. A Szent István Bazilikánál találkoztunk. A bazilika Szent Jobb kápolnájában először rózsafüzért mondtunk a szép Szűz Mária szobor előtt.

A szobor közelében áll a Szent Jobb. Nagyon szép, hogy egymás mellett van Szent István és Szűz Mária, a magyarok Nagyasszonya. Szent István király a magyar szentkoronát adta Szűz Máriának, hogy Ő védje Magyarországot. Nagyon jó, hogy együtt várják a magyar hívek látogatását. A mennyországban is együtt imádkoznak értünk, Szűz Mária a magyarok Patrónája, Szent István a magyarok Patrónusa, a mi védelmezőink. A fatimai Szűz Mária szobor még itt van október 8-án, amikor ünnepeljük a magyarok Nagyasszonyát. Kérjük a jó Szűz Máriát, hogy imádkozzon értünk.

A rózsafüzér-ima után váratlanul szentmise következett. Mi is maradtunk a szentmisén és sokan áldoztunk. Végül a szentmise után a Szűz Mária szobor előtt imádkoztunk és búcsúztunk tőle, mi siketek.

A szobrot október 9-én lehet utoljára meglátogatni a Bazilikában. Másnap, 10-én búcsúzik a magyar néptől, repülővel utazik vissza Portugáliába.

Fogadjuk el Szűz Mária figyelmeztetését. Tartsunk bűnbánatot, forduljunk el a bűnöktől és imádkozzunk a többi bűnös emberért. Csak így lehet megmenteni a földet.